



Пауэрлифтинг



Команда алапаевских атлетов с тренером Н.Э. Масниковым (второй слева)

Успех алапаевцев в ирбитском «Олимпе»

В ирбитском спорткомплексе «Олимп» состоялся Кубок Свердловской области по пауэрлифтингу (треоборью, треоборью классическому) среди юношей и девушек, мужчин и женщин.

В очародий раз алапаевские атлеты, которые тренируются под руководством Никиты Эдуардовича Масникова, продемонстрировали отличные результаты!

Среди юношей до 18 лет в дисциплине «треоборье элитированное» 1-е место завоевал Александр Тонкушкин, 2-е места в своих весовых категориях заняли Иван Сакирко и Роман Мошкин.

Благодаря победам наших спортсменов алапаевская команда заняла 3-е место в абсолютном зачёте!

Поздравляем наших тяжелоатлетов с успехом на областном Кубке по пауэрлифтингу! Желаем хорошо подготовиться к следующим соревнованиям, которые пройдут на уровне Уральского федерального округа. Всем удачи и покорения новых спортивных вершин!



Алапаевские боксеры – призеры областного первенства

Бокс

Вошли в состав сборной

17 марта в Каменске-Уральском завершилось первенство Свердловской области по боксу среди юношей 2006-2007 г.р., с которого алапаевские боксёры привезли 5 медалей.

1-е место в турнире занял Богдан Никонов; 2-е место у Георгия Мелкозерова, 3-е место в своих категориях заняли Сергей Мелкозеров, Даниил Марченко, Александр Киселев. Богдан Никонов и Георгий Мелкозеров по результатам первенства вошли в юношескую сборную Свердловской области «Молодёжь».



Богдан Никонов с тренером А.В.Кукаровым

Бильярд

Если кий вложить вам в руки, вМИГ избавитесь от скуки

История русского бильярда уходит своими корнями далеко в царскую Россию. Петр I ввел этот вид различинии, и с тех пор русский бильярд получил распространение по всей территории нашей родины. Принесли свои правила, поклонники во всем мире. С приходом советской власти бильярд был признан азартным видом спорта и был под запретом. Постепенно власть смягчила свое отношение к бильярду. Бильярдные столы стали появляться в домах офицеров, в санаториях и курортных зонах. Появились любительские бильярды и в Алапаевске. Один из таких Юрий Михайлович Першин, который уже два года возглавляет Федерации русского бильярда в нашем городе. Но знакомство с этим видом спорта у Юрия Михайловича случилось гораздо раньше.

Еще в 1980-х годах, когда Юрий Михайлович жил в Самаре и работал инструктором по лечебной физической культуре на курорте «Самоцвет», он сам с удоволь-



Ю.М.Першин (первый слева), в бильярдном клубе «Карамбль»

ствием играл в бильярд и даже проводил соревнования с отдыхающими. А в 1990-м году в Москве прошел обучение и получил специальность «тренер-инструктор по русскому бильярду». В это же время Юрий учился историй бильярда, прошел библиотеку Белинского и собрал всю информацию о русском бильярде вондрко. Разработал систему тренировок. Собрав достаточно информации, Юрий Михайлович выпустил книгу по русскому бильярду тиражом 10000 экземпляров. Эта книга и сейчас интересна любителям бильярда.

Долгое время Юрий Михайлович возглавлял Федерации русского бильярда в

Алапаевском районе. В Верхней Синеглазе соревнования проходили в бильярдном клубе «Карамбль». Два года назад, имея огромный опыт участия в соревнованиях, проведении турниров, Юрий Михайлович возглавил Федерации русского бильярда в городе. В прошлом году он передал книгу по бильярду, дополненную её яркими иллюстрациями и заметками (книгу можно приобрести в магазине «Книголоб»). И уже в этом году на открытом первенстве в Невинномысске по Московской пирамиде, где принял участие 16 человек Ю. М. Першин занял первое место.

Играть в бильярд нужно начинать как

можно раньше, – говорит Юрий Михайлович – бильярд, как любой спорт, требует постоянных тренировок. Если начать играть в 8-10 лет, в 20 годах можно стать мастером спорта. Сегодня в Алапаевске созданы хорошие условия для занятий русским бильярдом. Раньше и взрослые и дети тренировались в шахматном клубе. В 80-х возглавлял федерацию Владимир Клиузов. Затем в связи с перестройкой бильярдом стали заниматься на коммерческой основе. И вот совсем недавно при содействии депутатов городской думы С.Н.Подольского: в «Урале» была открыта секция русского бильярда. Занятия проходят в досуговом центре «Урал» в понедельник, среду и пятницу с трех часов дня до шести вечера. Приглашают школьников с пятого по восьмой класс. Стоит отметить, что занятия бильярдом формируют выносливость (за турнир участникам проходит путь стопы до 10 километров); концентрацию внимания; логическое мышление; развивают геометрическое видение пространства.

Сейчас мы проводим открытые первенства города, взрослым составом годом на районные и областные соревнования. Так, алапаевская Федерация Бильярда для старшего населения провела городские соревнования, посвященные 23 февраля и 8 марта.

Дети еще только готовятся к выездным соревнованиям, набираются опыта и мастерства. Главное – регулярно, тренируясь на Некрасовке, надежды подают воспитанники Александр Кузьмин, Мирон Шаров, Владислав Пырин, Даниил Мелкозеров, Константин Михайлов, Михаил Соколов, Артем Тимков. В ближайшее время из этих ребят планируют подготовить группу для участия на соревнованиях в Верхней Синеглазе. Клубом «Карамбль» сейчас руководит один из моих воспитанников, и это ребята занимаются не первый год. Принесем турнир и посмотрим, на что способны наши воспитанники. Задача, которую ставлю перед собой – подготовить и вывести нашу молодежь на первенство области по русскому бильярду.